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Направление «Regata di ginnastica»
Гимнастика есть целительная часть медицины. Платон
[bookmark: OLE_LINK47][bookmark: OLE_LINK48]Международный фестиваль - форум детей и молодёжи «Регата талантов» – ваш проводник в мир знаний и творчества, который приглашает на летний отдых всех, кто хочет провести время весело, незабываемо и с максимальной пользой. Если у Вас есть желание организовать отдых для всей семьи, то наше направление «Regata di ginnastica» создано специально для Вас. Мы ждем Вас на берегу Адриатического моря в несравненно прекрасной Италии. Вам гостеприимно распахнет свои объятия один из популярнейших курортных городов. Римини – это стильный и оживленный город с богатой историей, где сам воздух пропитан солнцем и ароматом морской соли, именно здесь царит та атмосфера, которая мгновенно покоряет всех посетителей. В Римини легко влюбиться с первого взгляда. 
На фестиваль приглашаются родители с детьми в возрасте 3-10 лет.
[bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50]«Regata di ginnastica» – это отличный выбор для совмещения отдыха и занятием любимым делом с максимальной пользой!
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9]Цель: обеспечение активного, интеллектуального, эмоционально-насыщенного летнего отдыха всей семьей посредством:
- выявление талантливых детей и подростков, раскрытие дарований, создание   
  условий для развития и совершенствования спортивных способностей детей    
  и подростков;
- создания условий для приятного,  активного, полезного совместного времяпровождения    
  и оздоровления детей и взрослых;
- расширения кругозора отдыхающих; 
- развития  творческих способностей и личностного потенциала каждого участника;
[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK34]Проведение турнира «RIMINI CAP-2019», участвуют гимнастки Италии и Беларуси.
  Вас ждёт активный отдых на побережье Адриатики, и, конечно, масса положительных эмоций, заряд оптимизма и позитива на весь год!
  Каждый день летней программы дарит  маленькое открытие себя, заложенных природой способностей и талантов, радость от общения с окружающими людьми, доброту и взаимопонимание, поддержку и веру в собственные силы.
 В программе – мероприятия для ценителей неформального, непринужденного, но интеллектуального, познавательного, культурного, воспитательного вкуса! Вы получите незабываемые впечатления и положительно окрашенные эмоции, а также яркие фотографии насыщенного летнего отдыха!
Почему же Вам стоит выбрать именно «Regata di ginnastica»? 
Ответ прост: Вас ждёт знакомство с гимнастками Италии и много интересных, полезных и ярких моментов и незабываемых дней в Италии!      
   1. У нас царит атмосфера праздника. Прекрасные церемонии открытия и закрытия, чудесные тематические музыкальные  вечера подарят Вам незабываемые впечатления, положительные эмоции и море теплых воспоминаний. Вас ожидают интересные познавательные и музыкальные программы: загадочный вечер «Лепестки желаний Цветика-семицветика», зажигательный «Вечер на Гавайях», полный тайн «Праздник на пиратской шхуне», удивительные и красочные «Звездная карусель»,   «Какаду-шоу», «Добрый вечер, Италия!» «Benvenuti amici», «Arrivederci, Italia!»
 2. Конкурсы и мероприятия
           Мы не ограничиваемся определенным возрастом или пристрастием, для каждого  
          найдется своё увлекательное занятие. Все, кто хочет расширить свои знания о профессии, побыть в роли специалиста выбранной профессии, взглянуть на профессию и в шутку, и в серьез, приглашаются принять участие в конкурсной программе «Весёлая Кают-Компания». Познавательные программы «Лабиринт успеха» и «Тайны индейцев Майя» дают уникальную возможность  провести вечер с пользой и детям и взрослым на высоком эмоциональном подъёме! Для проявления творческих, архитектурных и литературных талантов детей и родителей предлагается творческая игра-конкурс «Страна сказочных замков».  Юные эрудиты, которые хотят проявить свои способности, приглашаются   на квест-игру «Приключения эрудитов», где каждая команда «корабль» получает план прохождения портов. В каждом порту вас ждут интересные задания (головоломки, ребусы, кроссворды и др.) А для настоящих знатоков интересных и занимательных фактов проводится игра-викторина «If you  know…». Сказочное путешествие в «Королевство Умзар Азума» подарит вам незабываемые яркие впечатления! 
        3. Профессиональная организация досуга участников.    Отличная команда координаторов, полное информационное сообщение, дружественное отношение, чуткое внимание к каждому участнику позволят всем приятно и с пользой проводить время. 
Каждый из участников фестиваля может выбрать по желанию занятия в свободное время. У нас работают «Причалы по интересам», где для детей открыта «Страна маленьких гениев», для желающих организованы занятия по математике и логике – « В гостях у бегемотика Бру»; по географии (для малышей) - «Киндерландия»,  по русскому языку - «Аз и Буки».  Кроме этого дети могут посетить причал «Книжный бриз», где проходит чтение детских произведений. Причал «На море с Мультяшей»- просмотр мультфильмов воспитывающих позитивные качества личности детей, причал «Мастерская Солнца» - занятия по изобразительному искусству .    «Regata Language Club» - отличный выбор для совмещения отдыха и изучения двух иностранных языков – английского и итальянского в уникальной культурной среде.  «Твистинг», где вы научитесь делать забавные игрушки из надувных шариков. Арт - студия «Риторика для меня» поможет развить в детях уверенность и умение презентовать себя , повысить свою самооценку.
Спортивно - оздоровительные игры на пляже и в море вместе с опытными аниматорами помогут вам весело провести время. Для наших родителей будет организован «Ларец секретов воспитания», где их ожидают занятия («круглый стол») по темам: Секреты воспитания.  Поощрения и наказания в семье. В доме растет помощник! И другие полезные и интересные занятия.
4. Увлекательные экскурсии в Италии. У всех команд есть прекрасная возможность посетить исторический центр города Римини, полный достопримечательностей. Чтобы ощутить истинный колорит Италии  мы  предлагаем вам экскурсию в город - государство Сан - Марино.Если Вы хотите разнообразить свой отдых веселыми аттракционами, спектаклями, шоу, то парк аттракционов Фиабиландия, "плавающий аквапарк" «BOABAY»  и  аквапарк «Beach Village» несомненно, для Вас! Эмоции, полученные в Италии, Вы можете сохранить на память.
По дороге на Фестиваль и обратно, Вы посетите удивительной красоты города Европы – Будапешт и Прагу.
            5. Комфорт и удобство. Комфортабельное 2-3-4местное размещение, отличное полноценное питание, площадка для мероприятий, отдых на море, огромный идеальный пляж в 50 метрах от отеля подарят массу положительных впечатлений. 
Если вы хотите стать участником такого грандиозного события, если у вас есть желание проявить себя, если вы хотите стать частью целого и стать с нами едиными, тогда будьте с нами!      www matfest.by
Автор проекта фестиваля «Регата талантов» - Галина Васильевна Ламинская, 
тел.  +375 297 444 604,   +375 44 760 71 63
Е-mail:   regatagala@tut.by
Главный консультант и организатор проекта «Regata di ginnastica»  -
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