Международный фестиваль детей и молодёжи «Регата талантов»
ФЕСТИВАЛЬ-ФОРУМ «Планета Успеха»
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]«Планета  Успеха» - ваш проводник в мир знаний и творчества!
Международный фестиваль детей и молодёжи «Регата талантов» – ваш проводник в мир знаний и творчества, который приглашает на летний отдых всех, кто хочет провести время весело, незабываемо и с максимальной пользой. Если это так, то наше направление «Планета Успеха» создано специально для Вас. Мы ждем Вас на берегу Адриатического моря в несравненно прекрасной Италии. Вам гостеприимно распахнет свои объятия один из популярнейших курортных городов. Римини – это стильный и оживленный город с богатой историей, где сам воздух пропитан солнцем и ароматом морской соли, именно здесь царит та атмосфера, которая мгновенно покоряет всех посетителей. В Римини легко влюбиться с первого взгляда. 
Проводится для детей в трёх возрастных категориях: 8-10лет, 11-14 лет, 15-17лет.
К участию приглашаются профессионалы и любители, все кому дорого искусство, творчество и культура: творческие коллективы, солисты, ансамбли всех жанров и направлений, школы искусств, студенческие коллективы (театральные, музыкальные, танцевальные).
Цель: стимулирование творческой активности детей, подростков и молодёжи; обеспечение активного, интеллектуального, эмоционально насыщенного летнего отдыха детей через:
- оздоровление детей на побережье Адриатического моря;
- повышение уровня художественного образования;
- повышение самооценки; 
- накопление положительного эмоционального опыта; 
- обмен опытом руководителей творческих коллективов; 
- проведение мастер-классов по отдельным творческим направлениям.
Задачи:
- Формирование национального самосознания и национальной культурной принадлежности;
- Пропаганда белорусского языка и национальной культуры;
- Воспитание патриотического и национального чувства уважения к своей Родине, развитие  познавательного интереса к культурному наследию белорусского народа;
- Создание условий для творческой самореализации, для раскрытия творческого потенциала детей и подростков в области изобразительного искусства;
- Формирование эстетического вкуса у исполнителей и зрителей;
- Установление творческих контактов между коллективами;
Участники смены смогут представить Республику Беларусь и  выступить на концертных площадках Италии. 
 «Планета Успеха» подарят настоящую радость и выступающим, и тем, кто пришел послушать, посмотреть, поддержать молодые таланты. В программе – мероприятия для ценителей неформального, непринужденного, но интеллектуального, познавательного, культурного и воспитательного вкуса!


[bookmark: _GoBack]Преимущества фестиваля - форума
      1. У нас царит атмосфера праздника. Прекрасные церемонии открытия и закрытия, чудесные тематические вечера подарят Вам незабываемые впечатления, положительные эмоции и море теплых воспоминаний. Прекрасные церемонии открытия и закрытия, чудесные тематические музыкальные  вечера подарят Вам незабываемые впечатления, положительные эмоции и море теплых воспоминаний.
    Вас ожидают интересные познавательные и музыкальные программы: загадочный               «Карнавал идей», зажигательный «Праздник на Гавайях», полный тайн «Вечер на пиратской шхуне», удивительные и красочные вечера танцев «Benvenuti amici»,   « Latino  Dance», «Arrivederci, Italia!»
         2. Конкурсы и мероприятия. Мы не ограничиваемся определенным возрастом или пристрастием, для каждого найдется своё увлекательное занятие.                                                
И, только дух единства и плечо друга, приведёт вас к победе!
        «Творческая гавань» - каждый коллектив представляет зрителю «Бенефис» - концерт одного коллектива, как выражение признания мастерства. В течение пяти вечеров смогут выступить со своими  программами, все коллективы. Каждый из вечеров, после концерта, проводится круглый стол для руководителей для обсуждения выступления и обмена опытом.
Для проявления творческих, архитектурных и литературных талантов предлагается творческая игра-конкурс «Песочная архитектура».
Юные эрудиты, которые хотят проявить свои способности, приглашаются для участия в квесте «Интеллектуальная навигация», где каждая команда «корабль» получает план прохождения портов. В каждом порту вас ждут интересные задания (головоломки, ребусы, кроссворды и др)                                                                                                                      
Вечерняя программа «Тайны индейцев Майя» позволит Вам узнать много интересного о цивилизации Майя.                                                                                                                               А для настоящих знатоков интересных и занимательных фактов проводится командная игра-викторина «If you  know…». 
3. Профессиональная организация мероприятий. Отличная команда координаторов, полное информационное сообщение, дружественное отношение, чуткое внимание к каждому участнику позволят всем приятно и с пользой проводить время.
Каждый из участников фестиваля может выбрать по желанию занятия в свободное время. У нас работают «Причалы по интересам», где можно найти занятие по интересам или научиться чему-то новому. Каждый из участников фестиваля может выбрать по желанию занятия в свободное время.
  Причал «Лабиринт успеха» Для тех, кто хочет  быть гармоничным, социальным, самостоятельно мыслить, действовать и грамотно выстраивать отношения с людьми. Для тех, кто хочет стать настоящим лидером, готовым принять на себя ответственность и добиваться результатов, раскрыть свой лидерский потенциал. Причал «Regata Language Club»- отличный выбор для совмещения отдыха и изучения двух иностранных языков – английского и итальянского в уникальной культурной среде. 
          Арт - студия «Риторика для меня». Знакомство с TED, это поможет в развитии презентационной грамотности. Такие занятия помогут развить в детях уверенность и повысить их самооценку. Занятия помогут овладеть искусством эффективного выступления: помогут понять, как сделать это максимально правильно, как достучаться до тех, кто хочет услышать именно то, что вы хотите сказать.
Студия «АРТ - Планета» предлагает участникам мастер – классы по различным творческим направлениям.
[bookmark: OLE_LINK115][bookmark: OLE_LINK114]Клуб для старшеклассников. Вас ожидают  «Загадки ШерлокаХолмса», «Жемчужины психологии» и другие полезные и интересные занятия.
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]	4. Увлекательные экскурсии в Италии. У всех команд есть прекрасная возможность познакомиться с историей и ощутить истинный колорит Италии: посетить исторический центр города Римини, полный достопримечательностей, сказочный город-государство Сан-Марино. Если Вы хотите разнообразить свой отдых веселыми аттракционами, то "плавающий аквапарк" «BOABAY»  и  аквапарк «Beach Village» несомненно, для Вас! Эмоции, полученные в Италии, вы можете сохранить на память.
По дороге на Фестиваль и обратно, Вы посетите удивительной красоты города Европы – Будапешт и Прагу.
         5. Комфорт и удобство. Комфортабельное размещение, отличное полноценное питание, площадка для мероприятий, отдых на море, огромный идеальный пляж в 50 метрах от отеля подарят массу положительных впечатлений. 
Мы увлечены нашим делом, мы любим свою работу с Вами, и мы готовы делиться с каждым только положительным и позитивным!
[bookmark: OLE_LINK112][bookmark: OLE_LINK111]Если вы хотите стать участником такого грандиозного творческого события, если у вас есть желание проявить себя, если вы хотите стать частью целого и стать с нами едиными, тогда будьте с нами!

3

