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Проект «МысУспеха-2» (Стажировка педагогов за рубежом)        
                        
Международный фестиваль детей и молодёжи «Регата талантов» приглашает на летний отдых всех, кто хочет провести время весело, незабываемо и с максимальной пользой. Если это так, то наше направление «Мыс Успеха» создано специально для Вас. Мы ждем Вас на берегу тёплого Черного моря в солнечной Болгарии. Вам гостеприимно распахнет свои объятия один из популярнейших курортных городов.  Кранево – это стильный, уютный курортный городок, где сам воздух пропитан солнцем и ароматом морской соли, именно здесь царит та атмосфера, которая мгновенно покоряет всех посетителей. В Болгарию легко влюбиться с первого взгляда. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Проводится для опытных учителей-предметников и молодых учителей.
Принять участие в программе « Мыс Успеха»-2 могут преподаватели, методисты, педагоги-психологи начального и среднего педагогического образования, молодые педагоги, а также обучающиеся в учреждениях дополнительного педагогического образования и специалисты в области образования. 
Все учителя получают сертификат о прохождении стажировки за рубежом.
Цель: повышение эффективности образовательного процесса, педагогического мастерства учителей, оптимизация деятельности педагога через: 
- знакомство с системой образования разных стран (Словакии, Болгарии, Польши)
- обмен опытом учителей-предметников;
[bookmark: OLE_LINK115][bookmark: OLE_LINK116]- проведение мастер-классов по различным предметам по теме «Инновационные методы   
  обучения, используемые в образовании для устойчивого развития»
- изучение основ итальянского языка, 
- развитие коммуникативных умений и навыков английского языка.
    На современном этапе развития общества, для повышения качества и эффективности обучения необходимо применять на практике инновационные формы и методы обучения, которые, безусловно, дополняют традиционное обучение.
   В новых условиях необходимо создавать и новые технологии обучения, т.е. пути, приемы, способы, позволяющие обеспечить эффективное понимание обучающимися реального мира, успешную адаптацию к жизни и интеллектуальное развитие.
    Приглашаем Вас поделиться опытом применения различных методов и подходов к обучению в современном образовании, раскрыть секреты своего мастерства, получить отзывы от коллег и пополнить профессиональное портфолио! Молодым педагогам представится возможность познакомиться  с перспективным педагогическим опытом для повышения своей профессиональной компетентности.
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17]Почему же Вам стоит выбрать именно «Мыс Успеха»? 
Ответ прост: На смене «Мыс Успеха» - участников ждут ежедневные музыкальные конкурсные программы, мастер-классы, тренинги, деловые и ролевые игры, арт-семинары, где каждый сможет проявить  свою инициативу, выдумку, фантазию. У нас созданы все условия для эмоциональной разрядки каждого участника, для восстановления его физических и интеллектуальных сил. Нахождение в новой среде, в коллективе единомышленников даст возможность для новых знакомств и открытия новых идей!
   1. У нас царит атмосфера праздника.                                                                    Прекрасные тематические музыкальные  вечера подарят Вам незабываемые впечатления, положительные эмоции и море теплых воспоминаний.
Вас ожидают интересные вечерние музыкальные программы: Зажигательная «Гавайская вечеринка», загадочный и полный тайн «Вечер на пиратской шхуне», удивительные и красочные вечера танцев «Benvenuti amici»,   « Latino  Dance», «Arrivederci, Italia!»
[bookmark: OLE_LINK72][bookmark: OLE_LINK73][bookmark: OLE_LINK92][bookmark: OLE_LINK93] 2. Мероприятия смены «Мыс успеха» -2.
[bookmark: OLE_LINK57][bookmark: OLE_LINK58]         1. Информационный семинар «Система образования Болгарии в общеевропейском  контексте». Образовательный визит в учреждения образования  г. Добрич.                        Программа визита: 
Встреча с представителями учреждения образования.
Знакомство с историей, работой и функционированием учебного заведения.
Обзор программ международного сотрудничества, обмен международным опытом.
          2.  Авторский курс Ламинской Г.В. «Решение нестандартных задач     стандартными методами» (для преподвателй математики), 
Авторский курс Ламинской Г.В.  «Интеллектульные игры как средство повышения 
мотивации к обучению»
          3. Практический семинар по астрономии «Путешествие по звездному небу с 
телескопом» (кандидат физико-математических наук Поплавский Александр)
              4. Практикум «Self-made»
     Практикум даст возможность получить новые знания о социальных сетях и     
    приобрести опыт ведения маркетинга в интернете, развить навыки успешного 
    продвижения аккаунтов в социальных сетях, проведения конкурсов и привлечения    
    подписчиков.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]          5.  Круглый стол  «Развитие позитивных лидерских качеств у детей».                                    
          Позволит  приобрести необходимые навыки по работе с детьми по воспитанию     
 лидерских качеств.  Обсуждение вопросов:
  - как помочь детям стать настоящим лидером, готовым принять на себя ответственность      
    и  добиваться результатов, развить  свой лидерский потенциал, 
  - как помочь детям быть гармоничным, социальным, самостоятельно мыслить,   
    действовать и грамотно выстраивать отношения с людьми,
[bookmark: OLE_LINK68][bookmark: OLE_LINK69]  - как развить у детей навыков эффективного общения с взрослыми и сверстниками;
  - как развить умение добиваться поставленных целей, планировать и распределять    
    время;
  - как развить умение выходить из конфликтных ситуаций с минимальными потерями     
    для себя и окружающих; умение лучше понимать себя и других;
  Педагоги получают методическую разработку по этой теме.
         6.  Круглый стол  « Образование для устойчивого развития»
Вопросы для обсуждения:
- Как помочь учащимся осознать то, что от их конкретных действий будет зависеть, сумеет ли человечество выйти на новый уровень цивилизации, когда обеспечивается гармоничное сочетание интересов природы, общества и экономики.
- Как помочь учащимся принять такие ценности и развить такие навыки, которые помогут им в дальнейшем выбирать решения для улучшения качества жизни с пользой  для будущего планеты.
        7.  Бал творческих фантазий. Театрализованная конкурсная программа, где участников  ждет много интересного и  загадочного: применение эрудиции в нестандартной ситуации, разгадывание тайн и иллюзий. Это маленький праздник коллективного творчества, смотр смекалки, творческой фантазии, умения быстро ориентироваться в необычной обстановке, включаться в коллективную работу.
       8. Ежедневные вечерние музыкальные программы подарят участникам массу положительных эмоций!                            
[bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK53]          4. Интересные экскурсии в Болгарии. У всех участников есть прекрасная возможность посетить исторический центр города Варна, познакомиться с историей и ощутить истинный колорит Болгарии. Если Вы хотите разнообразить свой отдых веселыми аттракционами, то путешествие на кабриолетах к морю (знакомство с культурой болгарских сёл, шашлык на берегу моря, купание в чистом морском заливе), несомненно, для Вас! Эмоции, полученные во время этой поездки, не забываемы!
         5. Комфорт и удобство. Отель в 150 м от моря, комфортабельное размещение, отличное полноценное 3-х разовое питание, интересная программа, площадка для фестивальных мероприятий, бассейн на территории отеля, отдых на море подарят массу положительных впечатлений. 
Если вы хотите стать участником такого грандиозного события, если у вас есть желание проявить себя, если вы хотите стать частью целого и стать с нами едиными, тогда будьте с нами!
[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27]                       сайт:     www matfest.by 
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